



平成23年 5月30日

各 位

会社名 第一実業株式会社  
代表者名 取締役社長 山片 康司  
(コード番号 8059 東証第1部)  
問合せ先 経理部長 岡田 秀樹  
(TEL 03-5214-8560)

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成22年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成22年5月13日に公表いたしました「平成22年3月期 決算短信」の記載事項の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付しております。

記

【訂正理由】

連結損益計算書の販売費及び一般管理費の内訳科目の金額に入り組みがありましたので、これを訂正するものであります。

【訂正箇所】

4. 【連結財務諸表】 10ページ (2) 【連結損益計算書】

(訂正前)

(2) 【連結損益計算書】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
売上高	127,285	85,058
売上原価	112,997	73,953
売上総利益	14,287	11,104
販売費及び一般管理費		
役員報酬及び給料手当	4,283	3,752
賞与	641	329
賞与引当金繰入額	367	380
役員賞与引当金繰入額	57	64
役員退職慰労引当金繰入額	45	46
退職給付費用	270	277
福利厚生費	1,010	872
旅費	820	358
通信費	252	213
賃借料	1,068	1,030
交際費	298	194
事業税及び事業所税額	57	52
減価償却費	121	133
自動車費	278	245
貸倒引当金繰入額	29	221
のれん償却額	105	105
その他	1,684	1,884
販売費及び一般管理費合計	11,394	10,162
営業利益	2,893	941

(後略)

(訂正後)

(2)【連結損益計算書】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月 31日)
売上高	127,285	85,058
売上原価	112,997	73,953
売上総利益	14,287	11,104
販売費及び一般管理費		
役員報酬及び給料手当	4,283	3,993
賞与	641	329
賞与引当金繰入額	367	380
役員賞与引当金繰入額	57	64
役員退職慰労引当金繰入額	45	46
退職給付費用	270	277
福利厚生費	1,010	872
旅費	820	570
通信費	252	213
賃借料	1,068	1,030
交際費	298	194
事業税及び事業所税額	57	52
減価償却費	121	133
自動車費	278	245
貸倒引当金繰入額	29	221
のれん償却額	105	105
その他	1,684	1,431
販売費及び一般管理費合計	11,394	10,162
営業利益	2,893	941

(後略)